

Uz svetkovinu sv. Josipa i Dan očeva

Jedan otac vrijedi više nego stotinu učitelja. George Herbert

Mnogo je lakše postati nego ostati otac. Vasilij Ključevski

Otac koji ne uči svog sina njegovim obvezama, jednako je kriv kao i sin koji te obveze zanemaruje. Konfucije

Ništa značajnije ne može učiniti otac za svoju djecu, nego to da voli njihovu majku. J. J. Rousseau

Neka ti očeve ludosti budu opomena, a ne opravdanje za tvoje. George Bernard Shaw

Molitva sv. Josipu za zaštitu: *Preslavni sveti Josipe, tebe je Bog izabrao za hranitelja svom Sinu i za zaručnika prečistoj Majci Njegovoj i postavio te tako glavarom Svetoj Obitelji, pa te je zbog toga Namjesnik Kristov proglasio zaštitnikom Crkve Isusove. Svim pouzdanjem srca svoga molim te priteći u pomoć čitavoj radničkoj Crkvi! Štiti na poseban način svojom očinskom skrbi Svetog Oca, te sve biskupe i svećenike, koji su sjedinjeni s Petrovom Stolicom!*

Brani sve koji se uz sve poteškoće i patnje trude oko spasa duša i učini da se svi narodi ponizno podlože svetoj Crkvi izvan koje nema spasenja. Udostoj se, predobri sveti Josipe, primiti i mene među svoje štíćenike.

Posvećujem ti se posve i molim te budi mi ocem, zaštitnikom i vođom na putu k spasenju. Isprosi mi čisto srce i veliku želju za vlastitim posvećenjem. Učini da po tvom primjeru sva moja djela budu upravljena na što veću Božju proslavu i za sjedinjenje s božanskim Srcem Isusovim i bezgrešnim Srcem Marijinim i s tobom, o sveti Josipe. Moli za me da postanem vrijedan biti dionikom onoga pokoja i blaženstva što si ga ti osjetio na svom smrtnom času. Amen

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola, 34334 Kaptol (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1.
Uređuju: Župnik i g. Miroslav Peroutka; Odgovara: Mr.sc. Mario Rašić, župnik.
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr facebook: zupa kaptol; mladi zupe kaptol; tel/fax: 034 231-080



QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla ap., Kaptol



Br. 5/2020; 15. ožujka 2020.

3. korizmena nedjelja godine A

Samarijanka Isusu najprije pomalo prijezirno kaže: “Kako ti, Židov, išteš piti od mene?”, zatim važe, ispituje: “...ta nemaš ni čime bi zahvatio...”, da bi ga na kraju oslovila: “Gospodine, vidim da si prorok.” Bio je to razgovor pun obrata u kojemu Isus od prosjaka vode postaje darivateljem. Samarijanka uvijek ide istim putem: zagrabi vodu, napuni krčag i vraća se kući. I sutra će biti isto kao i danas. I odjednom se pojavljuje netko tko je gleda drugačijim očima. Nudeći joj novi pogled na svijet. Najzad, “žena ostavi svoj krčag pa ode u grad.” Tako završava ovaj Ivanov navještaj. Susret s Isusom uvijek je zbudujući, uznemirujući, jer nikada ne ostavlja stvari onakvima kakve su prije bile. Isus upravo čeka na zdencu. Kad prihvatimo njegovu ponudu, sve se mijenja pod težinom značenja. Gospodine Isuse Kriste! Daj nam vode žive! Nadahni nas da žeđamo i napajamo se Tvojom Riječi.

MOLITVA

Čekaj nas, Gospodine, na zdencu susreta, u providonosni čas koji će kucnuti svakome. Pojavi se i progovori prvi, ti bogati prosjače jedine žive vode. Otklanjaj od nas, malo pomalo, tolike želje, tolike kratkotrajne ljubavi koje nas još uvijek zadržavaju. Rasprši ravnodušnost, predrasude, sumnje i strahove, oslobodi vjeru. Produbi u nama prazninu, ispuni je željom. Učini da ožednimo, privuci nas svojim darom. Proširi naše srce, zapali u njemu iščekivanje. Podaj ime onoj žeđi koja nas mori, a mi je ne znamo nazvati njezinim pravim imenom. Povedi nas u nas same, u najtajanstvenije središte do kojeg nitko drugi ne dopire. Između tvrdih stijena ponosa, blata ustupaka, pijeska odgodâ, ti sâm izdubi prolaz svom Svetom Duhu. Amen.



RASPORED SV. MISA I MISNE NAKANE

15.03. nedjelja	TREĆA KORIZMENA NEDJELJA	8,00 9,30 11,00	† Ivan i Marija Ivić i Snježana Čurčić DOLJANOVCI: † Franjo, Kata i Đuro Čakalić Za župljane
PO. 16.03.	Smiljan	7,00	† Zoran Kljajić
UT. 17.03.	Patrik	7,00	† Anto i Anda Pejazić
SRI. 18.03.	Ćiril Jeruzalemski	7,00	† Juro i Anica Jurić
ČET. 19.03.	SV. JOSIP	11,00 17,30	GOLO BRDO: † ob. Antolović i Pavlović † Josip i Ana Bartolović; PRIDRUŽENE NAKANE: † Josip Vrba; † Josip i Antonija Šimić
PET. 20.03.	Klaudija	17,00	KRIŽNI PUT I MISA † Josip Musil, Ana i Josip Musil
SU. 21.03.	Kristijan	8,00	† Zvonimir, Luka i Ljubica Brkić; PRIDRUŽENA NAKANA: † Ivica Mautner
22.03. nedjelja	ČETVRTA KORIZMENA NEDJELJA	8,00 9,30 11,00	† Stipo Marčinković RAMANOVCI: † ob. Mačković, Klemenić i Jakobović Za župljane

22.03. nedjelja	ČETVRTA KORIZMENA NEDJELJA	8,00 9,30 11,00	† Stipo Marčinković RAMANOVCI: † ob. Mačković, Klemenić i Jakobović Za župljane
PO. 23.03.	Oton	17,30	† Pavo i Janja Pavić
UT. 24.03.	Katarina Švedska	7,00	† Ivica Mautner
SRI. 25.03.	NAVJEŠTENJE GOSPODNJE - BLAGOVIJEST	17,30	† Miroslava (ž) Deckena

ČET. 26.03.	Montan	7,00	† Bare Subotić; PRIDRUŽENE NAKANE: Na slavu Bogu Ocu; Za zdravlje ob. Kljajić; Za pokojne; Na nakanu; Za zdravlje i blagoslov djece i unučadi
PET. 27.03.	Lidija	17,00	KRIŽNI PUT I MISA † Ana i Mirko Toman
SU. 28.03.	Sonja	8,00	† Manda, Roko i ob. Pavlović
29.03. nedjelja	PETA KORIZMENA NEDJELJA	8,00 9,30 11,00	† Marija i Josip Pejić GOLO BRDO: † Đuro Ivanešić Za župljane

RASPORED POHODA BOLESNICIMA

Utorak 17.03. od 8 sati – Vinogradska, Komarovci, Ramanovačka, T. Pranjakovića, Požeška, Trg V. Korajca, Malca

Srijeda 18.03. od 8 sati – Golo Brdo (kapelica pa po kućama)
od 9 sati – Češljakovci (kapelica pa po kućama)
10 sati – Ramanovci (kapelica pa po kućama)

Četvrtak 19.03. od 8 sati – Doljanovci (kapelica pa po kućama)
od 8,40 – Bešinci (kapelica pa po kućama)
od 9,15 sati – Novi Bešinci

Petak 20.03. od 8 sati – Alilovci (po kućama)

- U prodavaonicama Boso i Mlin i Pekare postavljene su košare u koje možete staviti proizvode kako namirnice tako i higijenske potrepštine kupljene za one kojima je potrebna naša pomoć u našoj župi
- krizmanici župni susret u petak 20.03. u 16:15 sati, šesti i sedmi razredi redovito ići na križni put, prvopričesnici u dogovoru sa vjeroučiteljicom Ljubicom
- AKCIJA IGRAČKE - U predvorju crkve te u našoj osnovnoj školi traje akcija prikupljanja dobro očuvanih igračaka i društvenih igara koje će se prodavati u školi u tjednu prije Cvjetnice kako bi paketima za Uskrs obradovali djecu iz obitelji slabijeg imovnog stanja